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Când vom circula pe Autostrada Bucure şti–Bra şov? Termenul 
estimat de finalizare anun ţat de Ministerul Transporturilor. ” Este o 
autostrad ă care a avut un parcurs extrem de sinuos în ultimii  20 de 
ani.” 

Studiul de fezabilitate pentru Autostrada Bucureşti–Braşov va fi finalizat 
în 2026, iar construcţia ar putea fi gata în 2031, în cel mai optimist 
scenariu, a declarat luni Ionel Scrioşteanu, secretar de stat în Ministerul 
Transporturilor şi Infrastructurii. 

Când vom circula pe Autostrada Bucureşti–Braşov? Termenul estimat 
de finalizare anunţat 

„Anul viitor, cu siguranţă, vom finaliza studiul de fezabilitate. Este o 
autostradă care a avut un parcurs extrem de sinuos în ultimii 20 de ani. 

Avem un contract care include şi proiectarea, adică realizarea proiectului 
tehnic. După finalizarea studiului de fezabilitate, vom lua o decizie 
privind strategia de contractare: fie continuăm cu proiectarea, fie 
demarăm direct procedura de achiziţie pentru proiectare şi execuţie. 

Experienţa ultimilor cinci ani ne-a arătat că am avut avantaje şi atunci 
când am licitat doar execuţia, cum s-a întâmplat la Autostrada Moldovei 
– A7, şi când am licitat proiectare şi execuţie, ca la Autostrada Sibiu–
Piteşti, ceea ce ne oferă o flexibilitate tehnică mult mai mare în etapa de 
proiectare”, a explicat Ionel Scrioşteanu, la a XI-a ediţie a conferinţei 
„România – Strategia dezvoltării”, organizată de ziarul Bursa, potrivit 
AGERPRES. 

Întrebat când ar putea fi gata Autostrada Bucureşti–Braşov în cel mai 
bun şi în cel mai rău scenariu, oficialul Ministerului Transporturilor a 
indicat anul 2031 ca termen optimist şi a adăugat că, într-un scenariu 
pesimist, finalizarea ar putea întârzia cu unul sau doi ani. 

La rândul său, Kover Orsolya Maria, secretar de stat în Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, a subliniat că varianta 



optimistă de realizare a autostrăzii depinde şi de modificările legislative 
care ar trebui să intre în vigoare din septembrie. Ea a precizat că noile 
reglementări vizează simplificarea procedurilor de avizare şi de 
elaborare a studiilor de fezabilitate, inclusiv pentru investiţiile majore. 


